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REFERAT DE APROBARE  

al proiectului de hotărâre privind  

aprobarea ocupării temporare a domeniului public pe durata executării lucrărilor de 

extindere de conductă și branșamente de gaze naturale 

 

 Stimați consilieri, 
 Proiectarea și executarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale se fac cu 
respectarea „Normelor Tehnice pentru Proiectarea, Executarea și Exploatarea Sistemelor de 
Alimentare cu Gaze Naturale” nr. 462/2018. 
 Amplasamentul lucrărilor de extindere și branșare se află în intravilanul localității 
Gurghiu, după cum urmează: str. Republicii, nr. 25 – Sediul Postului de Poliție Gurghiu, str. 
Petru Maior, nr. 35 și str. Crișan nr. 3C. 
 Pentru amplasamentul lucrărilor de pe str. Republicii, nr. 25, branșamentul se va 
realiza pe o lungime proiectată de 15 ml utilizându-se conductă de tip PE având diametrul de 32 
mm pe o lungime de 13 m, respectiv diametrul de Φ1” pe o lungime de 2 m, pentru 
amplasamentul lucrărilor de pe str. Petru Maior, nr 35, branșamentul se va realiza pe o lungime 
proiectată de 10 ml utilizându-se conductă de tip PE având diametrul de 32 mm pe o lungime de 
8 m, respectiv diametrul de Φ1” pe o lungime de 2 m, iar pentru amplasamentul lucrărilor de pe 
str. Crișan, nr. 3C, branșamentul se va realiza utilizându-se conductă de tip PE având diametrul 
de 63 mm pe o lungime de 127 m și o conductă de tip PE având diametrul de 32 mm pe o 
lungime de  4,70 m . 
 Lucrările prevăzute în cadrul proiectului au o anvergură redusă și un timp de execuție 
scurt astfel că nu se impune organizarea de șantier iar materialele și utilajele folosite vor fi 
transportate zilnic la amplasamentul lucrărilor.  
 Urmare a solicitărilor Postului de Poliție Gurghiu, doamnei Pop Rodica și a doamnei 
Truța Olivia și ținând cont de prevederile Certificatelor de urbanism nr. 2/2022, 11/2022 și 
12/2022 emise de Primăria Comunei Gurghiu în scopul autorizării lucrărilor de extindere de 
conductă și branșamente de gaze naturale în localitatea Gurghiu, propun aprobarea branșării 
imobilului la rețeaua de gaze naturale și aprobarea ocupării temporare a domeniului public pe 
durata executării lucrărilor de extindere de conductă și branșamente de gaze naturale. 
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